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95% DER NUTZER NEHMEN DIE ECN-BILDSCHIRME TÄGLICH WAHR



MEANDRIS
Q: UNTEN SEHEN SIE EIN BILD EINES ECN-
BILDSCHIRMS IN IHREM BÜROGEBÄUDE. HABEN SIE
DEN BILDSCHIRM UND SEINE INHALTE IN DEN  
LETZTEN 7 TAGEN WAHRGENOMMEN?
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MAC - MAIN AIRPORT CENTER
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Q: UNTEN SEHEN SIE EIN BILD EINES ECN-
BILDSCHIRMS IN IHREM BÜROGEBÄUDE. HABEN SIE
DEN BILDSCHIRM UND SEINE INHALTE IN DEN  
LETZTEN 7 TAGEN WAHRGENOMMEN?



ASTROPARK
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Q: UNTEN SEHEN SIE EIN BILD EINES ECN-
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BEWUSSTE INHALTSWAHRNEHMUNG
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Q: WELCHE DER NACHFOLGENDEN NACHRICHTEN HABEN SIE SCHON EINMAL AUF EINEM ECN-
BILDSCHIRM GESEHEN?

Mieterbefragung: Oktober 2017, n = 148



DIE BELIEBTESTEN BILDSCHIRMINHALTE
Q: Geben Sie bitte auf einer Skala von 1 bis 5 an, welche Nachrichten Sie interessant finden (1 = amwenigsten interessant, 5 = ammeisten interessant)



EFFIZIENSGEWINN
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Q: . DENKEN SIE, DASS DIE DIGITALEN
INFORMATIONSTAFELN IMFOYER EIN EFFEKTIVER
WEG SIND, SIE MIT INFORMATIONEN ZUMGEBÄUDE ZU  
VERSORGEN?
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Q: WELCHE INFORMATIONEN WÜRDEN SIE GERNE AUF DEMBILDSCHIRM SEHEN?
(MEHRFACHNENNUNGEN SIND MÖGLICH)

NUTZERWÜNSCHE

Mieterbefragung: Oktober 2017, n = 148



42.70%

83.90%

51.00%

86.00%

72.70% 70.60%

20.00%

10.00%

0.00%

100.00%

90.00%

80.00%

70.00%

60.00%

50.00%

40.00%

30.00%

Die Inhalte auf den ECN-
Bildschirmen sind relevant für  

Bürogebäude

Die digitalen Bildschirme helfen,  
das Gebäude moderner zu  

machen

Die Installation der ECN-Bildschirme  
zeigt, dass dem Eigentümer die  

stetige Verbesserung der  
Serviceleistungen für Mieter und  

Besucher wichtig ist

Die Bildschirme sind gut und  
einfach wahrzunehmen

Die Qualität der  
Bildschirminstallationen ist  

hochwertig

Der Bildschirm passt sich sehr gut in  
die Innenarchitektur des Foyers ein.

Q: STIMMEN SIE DEN NACHFOLGENDEN AUSSAGEN ZU?

MEINUNGSBILD

Mieterbefragung: Oktober 2017, n = 148
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